Inalor (TB0N0RA

DIMENSIONI: STANDARD - DIMENSIONS:STANDARD - ENCOMBREMENTS:STANDARD - AUSSENMASSE:STANDARD - DIMENSIONES:STANDARD

S0084/1

Flansch mit 8 Gewindebohrungen — Brida con 8 orificios roscados

A B14 [EC 80:132 = Fangia con 4 fori filettati — Flange with 4 threaded holes — Bride avec 4 trous taraudés
Flansch mit 4 Gewindebohrungen — Brida con 4 orificios roscados

S.p.A.
| Serie erie
Forma B3 Forma B3
AR /ARB-ARR /ARRB-K /KB—AC—-SV/S\B AR /ARB—ARR /ARRB-K /KB—AC-SV/SVB
A|AMB[B1C|K|KI|H|H1N G|GIG2[W|D|E|b]t|d |Z|U]|V L
L G2 IEC AR [ARR[ K [ AC [ sv
V] ARB |ARRB| KB SVB
v 63 100|120 80 |101| 40| 7 | 10| 63 126 | 117 [126| 4 | 11 | 23| 4 |12.5 |M4x10| 85 | — |Po1 — 263 - | -
L 1 ]
&5 Q 71 1213590 11245 | 7 | 12 138127 [127| 2 | 14 | 30| 5 | 16 |wusx25| 75 | — |Po11|262| — 297|310 -
b
—»H‘ 0 5 80 1251521100 [125]| 50 | 9 | 13 | 80 |11.5]|155|136 |133| 2 | 19 | 40 | 6 [21.5 [Méx16| 90 |PG11| — [297|297 332|346 | 386
i — 4 o
- 'ﬁL_ J?f::'; 90s 140|170 100 |130| 56 | 9 | 13 | 90 176 | 139 | 139 16 | 24 | 50 | 8 | 27 |wm8x20| 104 | — |PG16| 312 | 312 | 351 | 365 | 403
'o| =
O+ EE—H ”— I; — (=) 90L 140|170 125|155 56 [ 9 | 13 | 90 176 1139|139 | 16 | 24 | 50 | 8 | 27 |wmBx20| 104 | — |PG16]| 337|337 | 376 | 390 | 428
L lL = g 100L |160|193| 140|170 | 63 | 12 | 17 [ 100 |13.5]| 193|154 |157| 28 | 28 | 60 | &8 | 31 |wioxs| 110 | — |Pc1e| 380 | 380 | 444 | 456 | 470
oy == o
16628 | ‘|| 112M | 190 [ 220|140 [182| 70 | 12 | 18 | 112 219|173 |173 ) 24 | 28 | 60 | & | 31 |wioxes — |PG21| 396 | 306 | 467 | 478 | 505
D k6 >28 H K | 132S | 2168 | 261|140 182 89 | 12 | 22 | 132 257|201 |201| 52 | 38 | 80 | 10 | 41 |w2x30 PG21|PG21| 467 | 467 | 548 | 558 | 560
E i C 31 | 132M | 218 | 261|178 | 220 89 | 12 | 22 | 132 257|201 |201| 52 | 38 | 80 | 10 | 41 |w2x30 PG21|PG21| 505 | 505 | 586 | 596 | 598
160M |254| 318|210 | 260|108 | 14 | 25 | 160 310|240 (240 | 47 | 42 | 110 | 12 | 45 |wmi6x36 PG21|PG21 -1 -1 - |695
160L |254| 318|254 | 304|108 | 14 | 25 | 160 310|240 | 240 | 47 | 42 [ 110 | 12 | 45 | Mi6x36 PG21|PG21 -1 -1 - |73
Serie
o Forma BS Forma B3
AR /ARB—ARR /ARRB-K /KB—AC—SV/S\B 8 AR /ARB—ARR /ARRB—K /KB—AC—SV/SVB
~
m
N G|IGI[M|IN|[P|Q]S DIE|b|t|d |Z|U]|V L
L w IEC AR [ARR| K | AC | SV
- ARB |ARRB| KB SVB
<
63 125 | 17 (115 95 [140[ 95| 3 95| 11| 23| 4 |125 |M4xi0f 85 | - |Pei| — | - |263| - | -
b A— 71 138|127 [130| 110 [160 [ 85| 35| 9 | 14 | 30| 5 | 16 |msxi25| 96 | - |PG11|262| - |297|310| -
° A ~ 80 155 | 136 | 165 | 130 | 200 35 |1.5| 19| 40| 6 [21.5 [mex16] 104 |Pe11| - | 297|297 | 332 | 346 | 386
[ Z 90S 176 | 139 | 165 [ 130 | 200 | 10 | 3.5 [11.5| 24 | 50 | 8 | 27 |M8x20| 128 | - [Poi6| 312 | 312 | 351 | 365 | 403
O+ a S — [G) | _ 1
90L 176 [ 139 | 165 [ 130 | 200| 10 | 3.5 [11.5| 24 | s0 | 8 | 27 |m8x20| 128 | - [Poi6| 337|337 | 376 | 300 | 428
<28 . 3 100L [193]|154 | 215|180 |250 | 11 | 4 [ 14 | 28 [ 60 | 8 | 31 |mioes| 110 | - |pcis| 380 | 380 | 444 | 456 | 470
AN
D k6 > 28 M2M | 219|173 | 215|180 [250| 11| 4 |14 | 28 | 60| & | 31 |moxes| — | - |ro21| 306 | 396 | 467 | 478 | 505
132S |257| 201|265 230|300 15| 4 |14 | 38 | 80 | 10 | 41 |wmizx30| — [Pc21|Pc21| 467 | 467 | 548 | 558 | 560
FL» 132M | 257| 201 | 265|230 (300 15 [ 4 | 14 | 38 | 80 | 10 | 41 |Mix30| — |PG21|PG21| 505 | 505 | 586 | 596 | 598
160M | 310|240 | 300|250 350 14 | 5 |18 | 42 |110]| 12 | 45 |mex3s| — [pc21fpc21] — | - | - | — |695
160L | 310|240 | 300|250 [350| 14 | 5 | 18 | 42 | 110 12 | 45 |mex36| — |Poz1|rez1| — | - | - | — | 739
Serie Serie
- Forma B14 Forma B14
AR /ARB—ARR /ARRB-K /KB—AC-SV/SVB 3 AR /ARB—-ARR /ARRB-K /KB—AC-SV/S\B
<~
m
N G|IGI[M|IN|P|Q]|S DIE|b|t|d |Z|U]|V L
L pr IEC AR [ARR| K | AC | sV
- ARB |ARRB| KB SVB
<
_,<_S 63 125 | 17| 75| 60 | 90 | 65| 2.5 | M5 23| 4 [125 [m4ax10] 85 | = [Pom1| = | - [263] - | =
b Y~ 71 138|127 | 85| 70 [105| 10 | 25| M6 | 14 | 30| 5 | 16 [wmsx25]| 75 | - [Po11|262| - |297]|310]| —
a ° ~ 80 155|136 | 100 | 80 [120| 17 | 3 | ™6 | 19| 40 | 6 [21.5 |mex16| 90 [Pe11| - [297]297|332| 346 386
| w©, ~o| j Q90S 176 1 139 1 115 | 95 | 140 | 10 3 M8 | 24 50 8 27 | M8x20| 104 — |PG16| 312 | 312 | 351 | 365 | 403
O ) + o "=".-— — E—E (4 —L
Q0L 176 1 139 1 115 | 95 | 140 | 10 3 M8 | 24 50 8 27 | M8x20| 104 — |PG16| 337 | 337 | 376 | 390 | 428
i< 28 TLe . 100L (193|154 |130| 110|160 11 |35 | M8 | 28 | 60 | & [ 31 [wioses| 110 | - |rots| 380|380 [ 444 | 456 | 470
N\
D k6 > 28 W U 112M [ 219173 |130| 110|160 | 14 [ 3.5 | M8 [ 28 | 60 | 8 | 31 [mowes| — | - |Pe21| 396 | 396 | 467 | 478 | 505
T 132S |257| 201|165|130)200| 15 | 4 |mio| 38 | 80 | 10 | 41 [m12x3d| — |PG21|Pc21]| 467 | 467 | 548 | 558 | 560
v 132M | 257|201 | 165130200 | 15 | 4 [mio| 38 | 80 | 10 | 41 |m2x3n| - [Pe21|PG21| 505 | 505 | 586 | 596 | 598
E Q . .. . . . P
A B14 IEC 63:71 = Fangia con 8 fori filettati — Flange with 8 threaded holes — Bride avec & trous taraudés




TInalord

IBON(EA
S.p.A.

AR /ARB-ARR /ARRB-K /KB—AC-SV/SVB

=4

aG

Forma BS Rid. corta

DIMENSIONI: STANDARD — DIMENSIONS: STANDARD — ENCOMBREMENTS: STANDARD — AUSSENMASSE: STANDARD — DIMENSIONES: STANDARD

AR /ARB-ARR /ARRB-K /KB—AC—SV/SVB

Forma B5 Rid. corta

BS Red. long — BS5 Réd. lonqgue — BS Red. lang — BS Red. larga

’ﬁ(
. I ©
e} ~ % =~
=
[
<28
D |k6 > 28
Al
il
L

*B5 Rid. Corta = BS Red. short — BS Réd. courte — B5 Red. kurz — BS Red. corta / *B5 Rid. lunga

S0085,/2

47-IEC 132/160

o

—c

Aﬁ&
| ©
@\ - a
AN Q| =
]
<28
D [k6 > 28

oG

GI[GI(M[N[P|Q|S|F|D|E|b|t [d [Z]|U]|V L
IEC AR [ARR[ k [ ac| sv
ARB |ARRB| KB SVB
71 138|127 115 | o5 | 140 8 [35]| o [ 2|23 ] 2 ['%> [WXIQ 75 | - [Porr| 525 | = [239( %] =
80 155 [136 [130 [ 110 [160 | 85 |35 | 95| 15 | 29| & |08 [MXZ3] g0 |Poni| - [2871387 (322328 (342
90S |176 139|130 110 [160[ a5 |35 [as |13 | 2| § [A: [MEXI3 104 | — [pos| 395|397 | 321 [ 322 253
90L |178] 138|130 | 110|160 [ 9.5 [ 35 [as [ 35 [0 § |2 [MEXI3 104 | - |Peis| 337|327 | 368|389 [ 418
100L |193 154|165 [130 [200[ 10 |35 [11.5] 22 | B3| & [ 4] [MX59| 110 | — |pos| 353|349 | 434 | 428 [ 458
Forma B14 Rid.
AR /ARB-ARR /ARRB-K /KB—AC-SV/SVB
GIGIIM|IN|P|[Q|S|FI|DIE|b|]t|d |Z|U|V L
IEC AR [ARR| K | AC [ SV
ARB | ARRB| KB svB
63 125 (17| es [ 50 |90 |es|2s|ms [ Z | 29| 2 [192 [Meadl es | - [eert| 2 [ 2 [29] 2 | C
71 136 (127 75 [ 60 [105 | 10 [25 | ms [ 14 | 33| & ["25 [Mexd 75 | - [port|225| Z [229]3% | =
G P e G I 2 e A
90S |[176 (139|100 80 |140 | 10 | 3 [we [ 22 [ 20| 5 |27 (Vo] 104 | - [pots| 302|305 [ 351|500 | aos
90L [176 (139|100 80 |140 | 10 | 3 [we [ 22 [ 20| 5 |27 (Vo] 104 | - [Po1s] 327|320 | 3o | 300 | ane
100L [193 [154 115 [ 95 |160 | 11 |35 [me [ 22 [ 20| & | 27 (V2201 110 | — [po16] 320 | 300 | dud | soe | 450
112M [ 219 173 [ 115 [ 95 | 160 | 14 |35 [me [ 22 [ 20| 8 | 47 [MOZOL — | _ fpgoy| 350|356 (4271 4651 295
132S |[257|zo1|130[ 110|200 | 15 | 4 [wme [ 25 [ SO 2 | 21 (Vo8| - |ro21|pozt| sas | sas (225|225 220
132M [257 201|130 [ 110|200 | 15 | 4 [wme [ 25 [ SO 2 | 21 [VoB| - |rozi|pezt| oz | 252 (252 | 228 | 228
AR /ARB~ ARR /ARRB—K /KB~AC~SV /SVB Forma B Rid. ngo
GIGIIM|IN|P[Q|S|F|D|IE|b]Jt|d |Z|U|lV L
IEC AR [ARR| K | AC [ SV
ARB [ARRB| kB svB
71 138 [127 | 115 | 95 |140 | 10 | 3 |es| A [ 53| & 20 || 7s | - [Pen|233] Z |H9[3%] C
O e e I A e N e e e e A
90S |[176 (139|130 | 110|160 | 12 | 35| a5 | 33 [ 25| § | B |MEKS | 104 | - |Peis| 352322354 348 | M8
90L [176 139|130 | 110|160 | 12 |35 | a5 | 35 | 2| § |HP | MEKS | 104 | — |Peis]| 329 (322382 (493 ] 4
100L [195 | 154 | 165130 200 [ 13 |35 [11.5] 33| 85 | 8 | &7 [Whin| 1o | - [Pere| 323|503 437|459 | 453
112M [ 219|173 | 165|130 [200 [ 13 |35 [11.5] 33 | 85 | 8 | &7 [Mewas| - | - [Poz1| 438|453 [ 455 | 209|237
132S |[257| 201|215 | 180|250 13 [ 4 [ 14 | 2| S0 | & | 31 [MAE| - [Poz|rez| 57 | 297 (253 | 252 | 284
132M [257| 201|215 | 180|250 13 [ 4 [ 14 | B8 80| B | 31 [MREB| - [Poz|pez1| 228 [ 223 [ 19| 835 | 852
;gg'g 310 [240 | 215 [ 180 [ 250 | 16 | 4 | 14 [ 29| B[ 10 A1 MBI — fpear|pezr| T | T | 2| Z [238
;gg'a 310 [240 | 215 [ 180 [ 250 | 16 | 4 | 14 [ 38| B[ 10 [ A1 M — fpear|pezr| T | T | | I [Z5%
l%g'g 310 [240| 265 [230 [ 300 | 16 | 4 |14 [ 39| B[ 19| A2 (M - [pear|pezr| Z | T | 2| Z |28
l%g'a 310 [240| 265 [ 230|300 | 16 | 4 |14 [ 33| B[ 19| A2 (M - [pear|pezr| T | T | | Z [44%

*B5 Rid. Corta = BS Red. short — BS Réd. courte — BS Red. kurz — BS Red. corta / *B5 Rid. lunga = B5 Red. long — B5 Réd. lonque — B5 Red. lang — BS Red. larga




ottt (Lo - DIMENSIONI: STANDARD - DIMENSIONS:STANDARD - ENCOMBREMENTS:STANDARD - AUSSENMASSE:STANDARD - DIMENSIONES:STANDARD
-p.A.

‘ H/HB—K /KB-AC \

BS Red. long - B5 Red. longue - BS Red. lang - B5 Red. larga

H/HB-K /KB—AC

Forma B3-B3-Bd Rdi. corta-Bl4-B14 Rid.

Pzt
\ |___“§‘ I I l,.,l
[&X&)] j \
:{ . R
JE .
i . J
0 |
e
_._E i: ___EJ:H_:= -~ .
, 0
|
) &
_-8 I =5 o —
| 0 E1 D1

A B5 Ridotta corta IEC 71+100

B5 Red. short IEC 71+100
BS Réd. courte IEC 714100
BS Red. kurz IEC 71+100

B5 Red. corta IEC 71:100

scatola coprimorsettiera lato ventola
terminal box cover fan side

couvercle de boite d borne coté ventilateur
klemmkastendeckel Fan Seite

caja de bornes lado del ventilador

Serie

H/HB—K /KB—AC

Serie

B5 Red. short - BS Red. courte - BS Red. kurz - BS Red. corta / xBS Rid. lunga

xB5 Rid. Corta

50086 /1

%

Forma B Rid. lunga

5 < 28
k6 > 28

Forma B3-B5-Bd Rid. corta-B14-B14 Rid.

B3-B5  [B5 Rid. Corta | B14-B14 Rid
H/HB K/KB — AC  [W [K [AC|H |K [AC|H [K [AC

IEC HB | KB HB | KB HB | KB
D1|E1 b1 |t1 {dl [D1|E1[b1|t1|dl |[O]O|O|O|O|O[O|O]|O
63 S5 2 1152 [Maxof 9 | 20 | 3 [102 |Maxio| 189|250 | - | - | = | - | 189|250 -
7 AL E A ) | 23 | 4 | 125 [ mMaxio| 224 | 277 | 200 | 224 | 277 | 280 | 224 | 277 | 290
80 el 2 2% [Nz s | 30 | s | 16 | wexizs | 246 | 302 | 316 | 246 | 302 | 316 | 246 | 302 | 316
90s e B2 Meas] 1o | 40 | 6 |21.5 |Mexis | 256 | 311 | 325 | 256 | 311 | 325 | 256 | 311 | 325
oL e SR IMeas] 1o | 40 | 6 |21.5 |mexis | 281 | 336 | 350 | 281 | 336 | 350 | 281 | 336 | 350
100L Sl s |5 (W20 24 | 50 | 8 | 27 |wmexeo| 322 | 304 | 406 | 322 | 304 | 406 | 322 | 384 | 406
112M 21D s [ L] | M2 o4 [ 50 | & | 27 |Mexeo| 350|417 |48 | — | = | = [350| 417 | 428
1328 LA 2| 3 |22 28 | 60 | 8 | 31 |wios | 379|478 |4ass| — | - | - | 379|478 | 488
132M LA S| 5 (%) 28 | 0 | 8 | 31 [wiowes| 417 |st6|528| — | - | = | 417 516 | 528
wor [T T [ [ |~ [ [ [ |
wo L T [ [ [ e [

A B14 [EC 56:71 = Fangia con 8 fori filettati — Flange with 8 threaded holes — Bride avec 8 trous taraudés

Flansch mit 8 Gewindebohrungen — Brida con 8 orificios roscados

A B4 IEC 80:132 = Fangia con 4 fori filettati — Flange with 4 threaded holes — Bride avec 4 trous taraudés

Serie

H/HB-K /KB—AC

Flansch mit 4 Gewindebohrungen — Brida con 4 orificios roscados

Forma B3 Rid. lunga

BS Rid. Lunga
£o H/HB K/KB — AC h Tk [AcC
HB | KB
1 [ 23] 4 [12.5 [M4xi0
14 30 [ 5 [ 16 [ms25
80 19 | 20| 6 | 215 | mexie| 14 | 30 | 5 | 16 |Moxzs| 265 | 321 [ 335
19 | 40 | 6 |21.5 | M6x16
90s o | 50 | 8 | %7 |wmaxoo| 19 | 40| 6 |21.5 | MBx16| 279 | 334 | 348
19 [ 40 | & [21.5 [M6x16
oL 24 | so | 8 | 27 |mexeal 18 | 40 | 6 |21.5 [ Mex16| 304 | 359 | 373
24 [ 50 27 | M8x20
100L 58 | 6o | B | 31 |wmiones| 24 | 50 | 8 | 27 [M8x20| 345 | 417 | 429
24 | 50 27 | M8x20
112M 58 | 60 | 8 | 31 |miones| 24 | 50 | 8 | 27 [M8x20| 382 | 449 | 460
28 [ 60 [ 8 [ 31 [Mi0x25
1325 38|80 | 10| 21 |wmimzol| 28 | 60 | 8 | 31 [Mioxes| 423 | 522 | 532
28 60 | 8 | 31 [ Mi0x25
132M 58 | 80 | 10| 21 |0l 28 | 60 | 8 | 31 [miox2s| 481|560 | 570
160M 3880 [ 10 [ 41 M| _ | _ | _ [ _ N P I
9250 42 | 110 | 12 | 45 | M16x36
160L 38 [ 80|10 ] 41 [M2x30 sl - | -
$250 42 [0 12 |45 |mex36| ~ | T | T~ | ~ -
160M 38 | 80 [ 10 | 41 [ MI12x30 s | - | -
$300 42 [110] 12 | 45 |mex3s| | T | 7 | ~ -
160L e [10] 4 [maxx| | [ _ [ _ ~ leos| - | -
$300 42 [110 ]| 12 | 45 | M16x36

BS Red. long - B5 Réd. longue - BS Red. lang - B5 Red. larga

B5 Red. short - BS Réd. courte - BS Red. kurz - BS Red. corta / xBS Rid. lunga =

xB5 Rid. Corta




